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Mittwoch, 08. Januar 2025 
 
 

ANFRAGEBEANTWORTUNG 
(LT. SATZUNG DER ÖH) 

 
 FRAKTION: AktionsGemeinschaft (AG) 
 DATUM DER ANFRAGE: 27. Dezember 2024 
 GERICHTET AN: Referat für wirtschaftliche Angelegenheiten  
  der Österreichischen Hochschüler_innenschaft 
  
gestellt von Maximilian Veichtlbauer 
 
1) Bitte um Übermittlung des Passworts bzw der Passwörter zu folgender Anfrage:  

https://www.oeh.ac.at/wp-
content/uploads/2024/04/2024_03_15_Anfragebeantwortung_der_AktionsGemeinschaft_AG_a
n_das_Referat_fuer_wirtschaftliche_Angelegenheiten_Kloiber.pdf 

 
Das Passwort wird dem Mandatar per E-Mail zugesandt. 
 
2) Weiters Frage ich sämtliche Kommunikation mit dem Rechnungshof an, die seit 15.03.2024 

erfolgt ist. 
 
Seit dem 15.03.2024 fand keine Kommunikation mit dem Rechnungshof statt. 
 
3) Weiters bitte um Übermittlung jeglicher sonstigen Kommunikation bzw Unterlagen udgl. die im 

Zusammenhang mit dieser Rechnungshofsprüfung erfolgt ist (sofern nicht in obiger Anfrage 
beantwortet). 

 
Zuzüglich zu den Unterlagen, welche durch die Beantwortung der Anfrage 1) bereits zur Verfügung gestellt 
werden hat lediglich Kommunikation mit der rechtlichen Beratung der Österreichischen 
Hochschüler_innenschaft stattgefunden. Siehe 
2023_12_11_Anfragebeantwortung_der_AktionsGemeinschaft_AG_an_das_Referat_für_wirtschaftliche_Angelege
nheiten_Veichtlbauer_Anlage II 
 
4) Bitte um Übermittlung jeglichen Schriftverkehrs der im Zusammenhang mit der Erstellung und 

Prüfung des Jahresabschlusses des WJ 23/24 steht (insb. solcher zwischen euch und 
Wirtschaftsprüfung). 

 
Siehe Anhang I. 
 
5) Bitte um Übermittlung jeglichen Schriftverkehrs mit Hochschülerinnen- und 

Hochschülerschaften an den Bildungseinrichtungen (Körperschaften und NKSen). 
 
Siehe Anhang II. 
 
6) Bitte um Übermittlung jeglichen Schriftverkehrs zwischen euch und der Kontrollkommission 

(KoKo) und dem BMBWF (seit 1.7.2023). 
 
Siehe Anhang III (KoKo) und Anhang IV (BMBWF). 
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